

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## **Legislation Details**

**File #**: 16-0949 **Version**: 1 **Name**: SLC 2017 Goals

Type: General Item Status: Referred

File created: 9/23/2016 In control: Sustainable La Crosse Commission - ABOLISHED

6.11.2020

On agenda: 10/20/2016 Final action:

Title: Commission Goals for FY 2017

Sponsors: Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Report

DateVer.Action ByActionResult9/15/20161Sustainable La CrosseREFERREDPass

Commission - ABOLISHED

6.11.2020